КРИВИЧНО ДЕЛО ЛАКА ТЕЛЕСНА ПОВРЕДА (чл.122 ст.2 КЗ)
Изрека пресуде није неразумљива када је према налазу и мишљењу вештака иста повреда могла бити нанета употребом неког од више наведених предмета од којих се не може утврдити који је од тих предмета конкретно употребљен за наношење повреде оштећеном.
Из образложења:

„Бранилац окривљеног у изјављеној жалби даље указује да је у погледу кривичног дела лаке телесне повреде из члана 122 став 2 Кривичног законика сама изрека пресуде неразумљива јер формулација “неким кухињским предметом, шерпом или лонцем, који представља средство подобно да тело тешко повреди или здравље теже наруши“, се не може ни у ком случају прихватити већ је у току поступка било потребно прецизно утврдити којим предметом је нанета лака телесна повреда, колико литара сакупља такав предмет, од ког је материјала такав предмет, да би се могло доћи до закључка да ли тај предмет представља средство подобно да тело тешко телесно повреди. Цитирани жалбени наводи оцењени су као неосновани, односно изрека пресуде је и у погледу кривичног дела из члана 122 став 2 Кривичног законика разумљива имајући у виду чињеницу да из налаза и мишљења сталног судског вештака др Ј.Д. специјалисте ортопедије са трауматологијом од 28.05.2009.год. проистиче да је прелом костију носа код оштећеног П.Т. настао механизмом удара, а нанешен је механичким оруђем попут песнице, неког кухињског предмета, вазе и слично, или врха стопала (шутирањем), те да је раздерно нагњечна рана врха носа могла настати механизмом удара наведеним механичким оруђима попут песнице и врха стопала, те у том смислу, иако је пожељно несумњиво утврдити којим средством је предметна повреда проузрокована, с обзиром на наведени налаз и мишљење вештака у конкретном случају наведена околност није одлучна чињеница, будући да је према налазу и мишљењу вештака иста повреда могла бити нанета употребом неког кухињског предмета, дакле било шерпе или лонца“.
(пресуда Апелационог суда у Београду Кж.1.6382/11 од 10.01.2012.године, којом је потврђена пресуда Основног суда у Зајечару 3К.879/2010 од 09.01.2011.године)
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